
 
C O N V O C A T O R I A  
SESION ORDINARIA NO. 12 

 
 
MTRO. ALONSO DE JESUS VAZQUEZ JIMENEZ 
INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  
SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 
PRESENTE 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal 
del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; 
de conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del 
Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de San 
Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR  a los integrantes del H. 
Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESION ORDINARIA  
DUODÉCIMA de ayuntamiento, la cual tendrá verificativo el día 9 de mayo de 
2019, a las 10:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes de Palacio Municipal, 
ubicado en Portal Independencia numero 4, colonia centro, de esta ciudad; que se 
desarrollará al tenor del siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEG AL, Y; 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL AC TA DE LA 
SESIÓN ANTERIOR; 

1) Acta número 19, correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el día 22 
de abril de 2019. 

2) Acta número 20, correspondiente a la sesión solemne celebrada el día 22 
de abril de 2019. 

3) Acta número 21, correspondiente a la sesión extraordinaria celebrada el 
día 29 de abril de 2019. 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS 
COMUNICACIONES O PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISI ÓN EN CASO 
DE EXISTIR; 

1) Turno a comisión de iniciativa de ordenamiento que presenta la regidora 
Mtra. Norma López Ramírez, que tiene por objeto la creación del 
Reglamento de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia del 
Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco, 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la regidora C. María Olivia Díaz 
Ramírez, para aprobación de la incorporación del municipio en la Red 
Estatal de Municipios por la Salud. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Juventud y 
Deporte Lic. Tomás Navarro Romero para aprobación de apoyo económico 
de manera mensual para atleta sanmiguelense destacado. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la comisión edilicia de Juventud y 
Deporte Lic. Tomás Navarro Romero para aprobación de apoyo económico 
para el viaje de los atletas sanmiguelenses que se mencionan, para 
participación en los juegos panamericanos sub-20 que se llevará a cabo en 
la Habana, Cuba.  

5) Iniciativa de acuerdo que presenta la regidora C. Celina Lupercio Pérez,  
para aprobación de la firma de convenio con la Secretaría de Cultura del 



Estado de Jalisco, para la aportación complementaria del pago de 
instructores de iniciación artística que se imparten en la Casa de la Cultura 
de este municipio, y en su caso la aprobación de la cantidad económica 
que se especifica, por concepto de aportación municipal.  

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁ MENES 
O PETICIONES; 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
VII. CLAUSURA 

 
ATENTAMENTE 

San Miguel el Alto, Jal., a 6 de mayo de 2019. 
 
 

 
Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez 

PRESIDENTE MUNICIPAL 


